Контрольная работа за 1 полугодие 2014/15уч. года во 2 классе

(УМК «Гармония»)

Вариант № 1

    1. В поход отправились 53 мальчика и 20 девочек. На сколько больше было мальчиков, чем девочек?

2. Найди значения выражений.

56 – 40 =                         60 – 20 =                           53 + 30 =

24 + 5 =                          30 + 0 =                             46 – 6 =

24 + 50 =                        35 + 4 =                             72 + 6 =

3.    >,   <  или = ?

21 + 4 … 30                          57 – 2 … 55

55 … 23 + 20                       40 + 30 … 73

4. Вставь пропущенные числа и запиши верные равенства.

4 дм = … см                         54 см = … дм … см

50 см = …дм                       7 дм 1 см = … см

***Когда Лене было 8 лет, то Саше было 3 года. Сейчас Лене 14 лет. Сколько лет Саше?
Вариант № 2

1. Таня отправила 7 поздравительных открыток, а Катя – на 5 открыток больше. Сколько поздравительных открыток отправила Катя?
2. Найди значения выражений.

35– 30 =                         50 – 20 =                           98 – 8 =

70 – 0 =                          32 + 7 =                             42 + 20 =

94 – 70 =                        34 + 50 =                             72 + 4 =

3.    >,   <  или = ?

24 + 4 … 30                          59 – 6 … 53

78 … 46 + 30                       40 + 50 … 94

4. Вставь пропущенные числа и запиши верные равенства.

70 см = … дм                         38 см = … дм … см

3 дм = … см                           4 дм 5 см = … см

*** Когда Маше было 4 года, то Коле было 12 лет. Сейчас Коле 18 лет. Сколько лет Маше?

